



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

05 вересня 2017 року

Одеса

№ 293/ОД

Про створення комісії для прийому – передачі справ комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування»

Відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 28.08.2017 № 1131/к-2017 «Про звільнення Неткової Т.О. з посади директора комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування»

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для прийому-передачі справ у складі:

Углік Оксани Валентинівни – начальника відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту, голова комісії;

Неткової Тетяни Олександрівни – директора комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування»;

Фоміної Марини Володимирівни – головного спеціаліста відділу контролю та аудиту фінансово-господарської діяльності комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти»;

Деріволкової Валентини Миколаївни - головного бухгалтера комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування»;

Петрової Валентини Дмитрівни – голови профспілкового комітету комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-

III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування»;

Аврамової Лариси Вікторівни – заступника директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування».

2. Справи передати згідно акту та чинного законодавства України Аврамівій Л.В. заступнику директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування», яка виконуватиме обов'язки директора навчального закладу.

3. Голові комісії Углік О.В. подати акт на затвердження директору Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації до 01.09. 2017 року.

4. Лозі Г.О., головному спеціалісту відділу аналітичної роботи, звітності та фінансування управління економічного та ресурсного забезпечення Департаменту довести наказ до відома Неткової Т.О., (під розпис), Аврамової Л.В., колективу комунального закладу «Болградська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з дошкільними групами корекційного та реабілітаційного спрямування».

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 28 .08.2017 № 1131 /к-2017

Директор Департаменту

О. А. Лончак